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+ 3.076 + 3.738 + 1.659 + 2.550 + 4.413
8.761 7.303 1.600 4.556 3.562 2.582
- 1.724 - 1.468 - 1.165 - 1.871 - 1.882 - 1434
366 5,79 6,8 65,9 9,35
754 7,30 96,8 14,8 1,88
+ 538 + 6,43 + 74,1 + 48,5 + 6,58
14+12+10= (20+7)x16=_
(16+13)+9x7=_ 19x7+11=_
(10+19)x@+11)= 3x(10+12)=
@+16)x10= 3x17+17=
(7x14)-6+11)= 17x@®+10)=
303 422 292 476 370 376
X 8 x 4 X 6 X 9 X 5 X 5
€ 25,54 € 30,61 € 22,35 € 35,62 € 20,64
+ 8,38 - 25,59 + 8,98 + 9,99 - 14,23
€ 55,47 € 23,73 € 31,99 € 62,42 € 76,96
- 4715 - 9,31 + 5,40 + 6,61 + 8,42
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_________ + 30 = 80 21+ =56 45 + =66
26+ =73 + 37 = 65 18 + =37
_________ +41 =74 40 + =70 17 + =35
29 + =68 24+ =61 +37 =78
2.118 2.435 3.069 1.218
. . . .
6.450 8.952 7.126 5.170
_________ x 5 =15 . x8=32 7x =14
11 x =22 5x =20 x 9 =18
3x =9 x 3 = 30 6 x =42
_________ x 7 = 35  x4=28 . x3=6
2-3= - 36 = 17 24 - 14 =
71-26= 56 - 16 = 43 - =16
36 -24= 52 - 14 = 31-20=
69-51= -39 = 12 89 - =17
82 841 555
- 251 - 655 . - 340
323 324
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43 -26 = 8 x 1= 63 + 16 = 36:6=__
7x18= 42 -23 = 4x11= rx1r =
64 +26 = 83 +22= 3s:7=_ 21-19=
67 +19 = /:4= 6x13=__ 6-1=
5x3= 12 -8 = 1+4= 18 -5= 81:9=
78:6= 8-7= 3+7= 20-2= 18 x9 =
4 x5= 18 x7 = 13-6= 133:7= 4+5=
17 x 7= 12-9= 8-8= 6 x8= 18-3=
10 x 2 = 20 x 4 = 8x6 = 19 +4 = 4 x9=
30 : 10 = 7x5= 10 +8 = 12 + 10 = 11 x 10 =
18-4= 6-2= 7:7= 9% :8 = 20+ 7 =
8 x7= 3-3= 12-2= 18:2= 19 - 10 =
11%x19+15= 6x20x15=
13x20+15= 6+(11x13)=
@+6+16)-18= 6+6)+8x11=_
9x15x6= (11+15)x13=_
(13+16) x (8 +9) = (20 +18) x 7 =
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Welk deel is gekleurd?

Wat moet er staan om de breuk even groot te maken?

4 __ _8 2__ _16 1 - _ 18 _72 _ 144

8 ~ 64 520 6 18 ~ 36 20 -

1_-_ _5 2 __ - 3 —__ 3__ _18

2 720 10 ~ 40 ~ 100 4 T 12 T 36 8 ~ 64

1 —_ 6 _ 60 _ 8 _ 56 _ __ 1__ _8

515 ~ 20 10 ~ T 40 20 40 8 ~ 24 T

3 __ _Z 3__ 30 1__ —_ 1_7 _8

6 ~ 18 4 16 2 718 T 20 4 = -
Kies voor kleiner < of groter > of gelijk =

n 1 1 1 3 1 1 1

12 ... 3 6 ... 8 10 ... 4 5 .. 2

5 1 3 a 1 2 1 2

12 ... 3 6 ... 10 8 ... 12 2 ... 4

4 1 2 1 3 2 1 2

5 .. 3 4 ... 3 8 ... 6 5 ... 12

8 1 6 1 2 1 S 1

10 ... 2 8 ... 6 12 ... 2 10 ... 3
Haal de helen eruit.

0 _ 64 _ 55 _ 7% _

s — °o - 6~ s —

7 _ 23 _ 23 _ S _

3 - 5 ~ 6 2 -
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Breuken optellen, eerst de noemers gelijk maken.

1 2 _ 7 45 - 14,2 2 42
sty T 3tz = ste=-
4 .3 _ LI 2 .4 _ 7,6 _

s ts= 2 ¥z s+ts= s ts=
1 2 _ 3 4 4 _ S L5 LI

5ts= N 010 sty
1 1 - S 4 _ 4 4 _ 4 .2 _

3t sts = s+ts= s+ts=

Vereenvoudig de breuken.
6 3 _ 27 _ 15 _
°o~ 6~ %~ 3%~
45 _ 8 _ 28 _ 25 _
%~ 2~ 42 - 3%~
28 _ 6 _ 7 9 _
3%~ 24— % - 24—
6 _ 14 _ 2 _ 18 _
- 7o~ 2 27 —
Haal de helen eruit.
47 _ 31 34 _ 79 _
9 ~ 6 4 = 8

NE
|8
o2
E

36 _ 7 _ 9 _ 20 _

s — 3~ 2= 6~
S5 4 _ 3 _1_ 7 5 _ 2 1 _

10 ~ 10 — 5°5 " 12 ~ 12 ~ 3737

4 1 _ 9 6 _ 2 1 _ 3_2_

8 "8~ 10 ~ 10 — 5°5 " 4 "4~

5 3 _ 9 6 _ 75 _ 8 5 _

6 6 12 ~ 12 ~ 8 "8 12 ~ 12 ~
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Wat is de omtrek en de oppervlakte?

7 cm
2cm
4 cm 4 cm
5cm 3 cm
3 cm 8 cm 11 cm 6 cm
..................................................... 8 cm 11 cm
Wat is de inhoud?
.................................... £
)
O N e
o} %06\ 0@
10 cm >
7 cm
] —
777
] ]
L
0,18dam=_ cm 1,2dam=_ hm 47cm=_ hm
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099cg= .. mg 30g= . cg 84g= dg
1,8dg= mg 31dg= g 80mg= dg
6,5mg= g 032mg= dg 65cg= ] mg
090¢g= mg X9mg= g 048cg= g
39mL= dL 62mL=_ cL 9tcL= dL
27dL=_ cL 27cL= mL 011mL= dL
78 L = cL 1,7cL = dL 71dL = L

Romeinse cijfers

LXXV = MMCCCLXIX = XVI =
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MccLxi= Xwie=
DCCXClV= MMCCXLIX=
CXI| = LIV =

Zet de getallen op de goede plaats

1,2 09 14 16 05 0,3

0 2
< ! ! ! | [
Rl T T T [ ™
0,12 1,93 034 079 1,11 1,74

0 2
< ! ! ! | ! ! ! L
< T T T [ T T |
1 03 01 05 19 17

0 2
< ! ! ! | ! ! L
< T T T [ T T —

Markeer het kleinste getal in elke kolom.

5,8 257 100 630 7,54

4,0 4,49 422 218 6,49
1,60 576 398 5,72 194

713 29,4 400 1,17 559
9,15 45,6 5,51 2,95 294

Hoeveel is het onderstreepte cijfer waard?
n3= 8029= 30%9=
1126= B¥¥WX= 9./66=
125800= 30697 = 2614=
782/9=

Afronden op het onderstreepte getal.
9190 = 606,/ = 5488 = 4043 =
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8444 = 59,74 = 4241 = 1.579
37,00 = 1.355 = 4599 = 34,86
35,38 = 965,1 = 1104 = 66,62
Vul de ontbrekende getallen in.
3| -3 |+ |7 ]| = 12| - + | 11| =
- + - + - -
3|+ (10| -|4]-= 7|+ -1 6| =
+ - + + + +
9| -]|9|+]|3]-= 3| - +19] =
+ + = + + =
Tel op en maak compleet. Gebruik getallen van 1 t/m 9.
14 14 5
4 13 7 12 3 8
5 11 91|18 21| 4
9 [15]]|10 16|14 || 16 715 7
14 12 8
7 8 14 4 (10
7 114 6 | 1 7 4 12
8 |14]| 8 14| 7 9 1012 || 14




Vind de geheime route!

3125 301|7 @
@27 @49 6

4116 8| 11 8
+ (30 + (29

Los de sudoku op, in elk blok de getallen van 1 t/m 9.

4+ | ©| w| ©

8 3 2 9 c ;
1 6 7 3 4 o
7 6 8
2 8 7 1 4 :
9 4 2 8 5 3 :
3 1 5 9 6 6
7 5 1 ,
> 8
4 5 ¢
20% van 1.000 = 10% van 3.000 = 4% van 5.000 =
2% van 9.000= 3% van 9.000 = 5o van 6.000 =

10% van 700 = 2% van 5.000 = 6% van 6.000 =




